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SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2063 – DIA 07/07/2021 

 

ORDEM DO DIA 

 
Leitura do Projeto de Lei nº 011/2021, de autoria dos 

Vereadores JEFFERSON RODRIGUES e NELSON 

LICHTENHELD. 

INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO GENGIBRE NO MUNICÍPIO DE 

SANTA LEOPOLDINA/ES. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS / AGRICULTURA. 

 

Leitura do Projeto de Lei nº 012/2021, de autoria dos 

Vereadores DEUCIMAR ROMAGNA, DORGIVAL BATISTA 

FILHO, JEFFERSON RODRIGUES e NELSON LICHTENHELD. 

DENOMINA "RUA DO FUNIL" 

ENCAMINHADO PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS. 

 

Votação do Projeto de Lei nº 010/2021, de autoria do 

Prefeito Municipal ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 6º, INCISO VI, DA LEI Nº 

1629/2018 QUE CRIA O FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - 

FME.  

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB).  

 

Requerimento nº 014/2021, de autoria do Vereador 

DEUCIMAR ROMAGNA (PTB). 

 

 
 

LEGISLATURA 2021/2024 

BIÊNIO 2021/2022 

 

MESA DIRETORA 

 

Sergio Angeli Lago - PDT 

Presidente 

 

Luzinete Degasperi Leppaus - PTB 

Vice-Presidente 

 

Romi Carlos Facco Muller - PDT 

Tesoureiro 

 

Nelson Lichtenheld - PTB 

Secretário 

 

 

PLENÁRIO 

 

Deucimar Romagna - PTB 

 

Dorgival Batista Filho - PSB 

 

Jefferson Rodrigues - PDT 

 

Rosimar Jose Lahas - CIDADANIA 

 

Valdemiro Barth - PSDB 

 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LEOPOLDINA, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, COM FUNDAMENTO NO 

ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 1.315/2009 E NO § 3º 

DO ARTIGO 113 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 

ACRESCENTADO PELA E.L.O.M. Nº 008/2009, TRAZ AO 

CONHECIMENTO PÚBLICO QUE FORAM PRATICADOS 

OS SEGUINTES ATOS:  

ATOS DO LEGISLATIVO 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/
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Vem REQUERER seja expedido ofício ao Prefeito Municipal, Sr. 

Romero Luiz Endringer, solicitando informações sobre a 

ocupação das casas populares, situada no Complexo Esportivo 

Hermínio Braz, neste Município, conforme segue: 

 

 Relação completa das pessoas cadastradas para residir 

nas referidas casas populares, e se todos ainda ocupam 

as mesmas até a presente data; 

 Se existe alguma casa sem utilização, se afirmativa a 

resposta, qual o motivo da não utilização do imóvel; 

 Dos moradores cadastrados para a utilização dos 

imóveis, existe algum morando irregularmente, que 

não se enquadra nos critérios para utilização do 

referido imóvel. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB).  

 
Requerimento nº 021/2021, de autoria do Vereador SERGIO 

ANGELI LAGO (PDT).  

vêm REQUERER seja expedido ofício ao Diretor Geral do 

Detran/ES, Sr. Givaldo Vieira, solicitando que seja alterada a 

localização da placa de sinalização de ´´proibido virar à 

direita`` na esquina da ladeira Cesar Muller, no Município de 

Santa Leopoldina. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB).  

 

Indicação nº 087/2021, de autoria da Vereadora LUZINETE 

DEGASPERI LEPPAUS (PTB).  

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer, a necessidade de contratação de 01 (um) 

fisioterapeuta para atender aos cidadãos residentes na 

comunidade de Caramuru, na área rural, deste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB).  

 

Indicação nº 090/2021, de autoria do Vereador JEFFERSON 

RODRIGUES (PDT).  

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer, a construção de banco de reservas no Estádio 

Municipal Laerte Rogério Neves, localizado no Complexo 

Esportivo Hermínio Braz, na sede do Município.  

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB).  

 

Indicação nº 091/2021, de autoria dos Vereadores 

LUZINETE DEGASPERI LEPPAUS (PTB) e ROSIMAR JOSE 

LAHAS (CIDADANIA).  

INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer, a necessidade de realizar a construção de 1 (um) 

bueiro na estrada principal da Comunidade de Rio das Pedras, 

no trecho próximo à residência do senhor Ermindo Kuster, neste 

Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

  

SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2064 – DIA 14/07/2021 

 

ORDEM DO DIA 

 

Leitura do Projeto de Lei nº 013/2021, de autoria do 

Vereador SERGIO ANGELI LAGO. 

INSTITUI A FESTA CULTURAL RAÍZES NO MUNICÍPIO DE SANTA 

LEOPOLDINA. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS / AGRICULTURA. 

 

Leitura do Projeto de Lei nº 014/2021, de autoria do 

Prefeito Municipal ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/
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AUTORIZA A CESSÃO DE BENS MUNICIPAIS PARA TERCEIROS, 

DE ACORDO COM OS ARTS. 79, XXVIII, 108 E 112 DA LEI 

ORGÂNICA MUNICIPAL. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS / AGRICULTURA. 

Votação do Projeto de Lei nº 011/2021, de autoria dos 

Vereadores JEFFERSON RODRIGUES e NELSON 

LICHTENHELD. 

INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO GENGIBRE NO MUNICÍPIO DE 

SANTA LEOPOLDINA/ES. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi 

Carlos Facco Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB).  

Indicação nº 084/2021, de autoria do Vereador NELSON 

LICHTENHELD (PTB).  

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer, a necessidade de realização da pavimentação da 

ladeira na Comunidade de Ribeirão dos Pardos, próxima à 

propriedade da família Pedro da Silva, neste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi 

Carlos Facco Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

Indicação nº 089/2021, de autoria do Vereador SERGIO 

ANGELI LAGO (PDT).  

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer, a necessidade de instalação de um corrimão de 

proteção na escadaria Jair Amorim, na sede do Município.  

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi 

Carlos Facco Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

Indicação nº 092/2021, de autoria do Vereador ROSIMAR 

JOSE LAHAS (CIDADANIA).  

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, Sr. 

Romero Luiz Endringer, a necessidade de disponibilizar 

máquinas com a finalidade de realizar serviços de patrolamento 

e cascalhamento na estrada principal da comunidade de 

Caramuru de Baixo, no trecho compreendido entre a 

propriedade do senhor Vandelino Schaeffer até a propriedade do 

Senhor Jucelino Calot, neste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi 

Carlos Facco Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

RECESSO PARLAMENTAR: 17/07/2021 A 31/07/2021 (de 

acordo com Emenda à Lei Orgânica nº 007/2008). 

As Sessões Ordinárias retornam no dia 04 de agosto de 

2021. 

 

 

 

RESUMO DE CONTRATO Nº 013/2021 

 

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LEOPOLDINA 

– ES. 

 

CONTRATADA: ROBSON CARLOS THOMES 

 

OBJETO: contratação de empresa especializada nos serviços de 

conexão à rede mundial de computadores (internet), 24 horas 

por dia, durante 7 (sete) dias por semana, com velocidade 

mínima de 50 megabits – via LINK DEDICADO, além do 

comodato de equipamentos e a respectiva prestação de serviço 

de manutenção interna e externa. 

 

VALOR DO CONTRATO: R$ 10.500,00 (dez mil e quinhentos 

reais); 

 

PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste contrato será 

de 12 meses, contados a partir da data de sua assinatura, 

podendo ser prorrogado por iguais e sucessivos períodos, até o 

CONTRATOS 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/
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limite máximo de 60 (sessenta) meses, conforme hipóteses 

estabelecidas na Art. 57, inciso II da Lei nº 8.666/93. 

 

RECURSOS FINANCEIROS:  

33.90.39.00000 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa 

Jurídica. 

 

Santa Leopoldina/ES, 19 de julho de 2021. 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LEOPOLDINA – ES 

SERGIO ANGELI LAGO 

CONTRATANTE 

 

 

ROBSON CARLOS THOMES 

ROBSON CARLOS THOMES  

CONTRATADA 

 

 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/

